

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

Кировского района  
Ставропольского края

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА  
СУББОТА, 26 АПРЕЛЯ 1997 г. 32 (5757)  
ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

# ВРЕМЕНИ

## Новости. События, Факты

### ОПРАВДАТЬ ДОВЕРИЕ

25 апреля состоялась церемония вручения удостоверений вновь избранным главам муниципальных образований района, а также депутатам представительного органа г. Новопаоловска.

Удостоверения вручили глава администрации района В. Рыков и председатель территориальной избирательной комиссии А. Бурым.

Обращаясь к вновь избранным главам и депутатам, В. Рыков сказал: «Самое легкое — выборы — позади, самое трудное — работа — впереди. И главное — оправдать доверие кировчан».

### СЕМНАР

Два дня на базе Кировского района проходил краевой семинар директоров центров социального обслуживания населения. Естественно, что в теме была соответствующая: «Новые технологии работы центров соцобслуживания».

Гости и приглашенные знакомы с таким направлением деятельности агроучастков, или работа с людьми по месту жительства.

В работе семинара приняли участие заместитель министра труда и социальной защиты населения Ставропольского края В. Волгов и заместитель главы администрации Кировского района Л. Стеклова.

### О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ

Как сообщила главный бухгалтер управления социальной защиты населения О. Щуклина, по состоянию на 25 апреля пенсии в районе на март профинансированы на сумму 2 миллиарда 110 миллионов рублей, что составляет 45 процентов от установленного лимита. (Соб. инф.)

### КОНКУРС «ЗАКОНЫ ДОРОГ УВАЖАЙ»

состоялся среди школьников отрядов юных пионеров движения.

Участие принимали ребята из восьми школ района. Они продемонстрировали знание правил дорожного движения, умение разобраться и собрать велосипед, оказать первую помощь пострадавшему.

Первое место у команды из новопаоловской СШ № 13, второе — у новопаоловской СШ № 1, третье — у старопаоловских школьников.

Каждому участнику конкурса были вручены призы.

А. ВОЛОСНИКОВ.

→ ПОДПИСКА-97

## Пусть газета придет в каждый дом! УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету «Голос времени». Подписная цена на второе полугодие — 23 тысячи рублей.

Дважды в неделю, по средам и субботам, газета приходит в ваши дома.

Мы работаем для вас! На страницах «Голоса времени» вы найдете разнообразную и полезную информацию, интересные материалы о земляках, программу телевидения трех каналов. К вашим услугам и «Горячая линия». На все вопросы ответят руководители и специалисты.

Оставайтесь с нами. Выписывайте свою районную газету!

← ВЕСНА 97

## Работа у нас такая

Три месяца, как в колхозе агрономическую службу в СХП «Старопаоловское» говорить о каких-то позитивных сдвигах, считаю, еще рано. Тем более, всем известно, сколько трудностей, проблем сваливается на сельское хозяйство. Но руководство, специалисты нашего СХП упорно ищут и находят выходы из трудного положения.

Не секрет, что растениеводство наиболее прибыльная отрасль сельского хозяйства. Но и здесь не так просто, как может показаться со стороны. Всегда нужно приложить силы, знания, проявить упорство в достижении цели. Конечно, хочется сделать так, чтобы земля выдала сторицей хлеба, труда, которого легким не назвать. С раннего утра и до позднего вечера работ хотеть убавлять. И полнуете земледельцы, когда наливаются колос — так хочется урожай собрать богатым. А зерно это все и хлеб дружный на столе, и подспорье для разведения скота и птицы своего подсобного хозяйства.

У нас насчитывается 7200 гектаров пашни. Вся эта площадь распределена грамотной, с учетом возможностей каждого гектара, каждого поля. Мы зарываем обдумываем, где и какую культуру лучше посеять. Яблони, и, например, 3000 гектаров отведены под озимые культуры (2300 — пшеница и 700 — ячмень), яровые зерновые размещены на 1400 гектарах, будут у нас свои и подсолнечник, и кукуруза, а всего кормовых — 1000

гектаров. Особая у нас забота об озимом поле и в частности, об основной зерновой культуре — пшенице. Занила она 2300 гектаров. Стоят посевои удобрения, рительное. На большей части посевои провели подкормку. Волиует то, что в этом году, как никогда, развелись мышевидные грызуны, они наносят ущерб, а борьба с ними не дает желаемого результата. Воспользовались мы услугами ООО по прола, водству кормов и БВД, ишли у них небольшое количество препарата для уничтожения мышей и использовали на небольших участках, а вот эффект зоокумарина оказался нулевым. Непонятно, то ли препарат недействительный, то ли грызуны к нему приспособились.

Есть и другие сложности: техника устарела, ГСМ не всегда хватает. Причина в том, что нужны деньги, а они не всегда имеются под рукой. По горячо-смазочным материалам работаем с Плитворском и Минводами по товарному предтиту. Соотношение цен, конечно, не в нашу пользу: за один килограмм бензина надо отдать 2,8 килограмма пшеницы, за дизтопливо — 2,3 килограмма. Но приходится идти на такие условия, другого выхода нет. Господдержки, естественно, нет никакой.

Как говорится, пармем и собственном соку, изыскиваем свои средства. В прошлом году по линии приобрели для хозяйства четыре комбайна «Дон-1500», но еще не рассчитались полностью. К весенним полевым работам закупили 120 тонн

● Горячая линия

## Не нужна земля — отдай!

Мой муж, С. В. Новиков, работал раньше в колхозе ст. Советской, потом устроился шофером при Буденновском управлении буровых работ. В конце прошлого года попал под сокращение и встал на биржу труда. Но пособие получил только за один месяц. А во второй раз ему сказали, чтобы он писал заявление на собственному желанию, и в пособие отказали, как владельцу 6 га колхозного поля. Законно

ли это, ведь мы с этой землей ничего не имеем, и обрабатывать ее у нас нет возможности?

Н. НОВИКОВА.

Рассказывает ситуацию Г. З. Аванесов, начальник отдела Федеральной службы занятости населения по Кировскому району.

— Существует приказ руководителя Федеральной службы занятости населения

нитроаммофоса под товарный кредит по кукурузе и подсолнечнику. Словом, в долги лезем, но ведь работать в поле надо, не терять времени. За первые погожие дни успели посеять около 700 гектаров ранних яровых культур, в том числе и на зерно, проборонировали озимые, сделали культивацию более чем на 1300-гектарной площади, и эта работа продолжается, поскольку на очереди все пропашных и поздних культур.

Надо отдать должное нашим механизаторам таким, как Александр Михайлович Чмелев, Николай Федорович Синельников, Александр Петрович Сухорук, Григорий Николаевич Шестирублев, Николай Семенович Кудряшов и многими другим. Это заботливые хлеборобы, опытные механизаторы, настоящие хозяева земли. Любое порученное дело они выполняют на совесть. Думаю, что, несмотря на все трудности, нынешний год станет для нас годом большого зерна. К этому все мы прилагаем свои силы, знания и опыт.

Д. ДРОЗДОВ,  
гл. агроном

СХП «Старопаоловское».

● Пасхальное приветствие

## Христос воскрес!

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

«Крест претерпевый и смерть утраченный и воскресый из мертвых, умири нашу жизнь, Господи, яко Един Всесилен» — воспевает в наших храмах, прославляя Христа, Восставшего из гроба. Мы радостно встречаем светлый праздник Воскресения Христова. Вспоминяя это евангельское священное событие, мы возносим также хвалу и Кресту Господню: ибо Крестом и Воскресением совершилось наше спасение.

В праздник Пасхи Сам Господь изгоняет из наших сердец всякую злобу. И пусть все мы — и те, кто ежедневно ощущает свою близость к Церкви, и те, кто далек от ее жизни, но все же слышат голос Православия и своей душе, и даже те, кто считает себя неверующим, — пронизаем духом мира, даруемым нам пасхальным торжеством. В наших силах сделать все для того, чтобы грех не господствовал над нами и среди окружающих нас, чтобы добро не уходило из нашей жизни и не внедрялось в нее зло, чтобы не множились преступления и прекратились розни и вражда.

От всего сердца с любовью во Христе вновь и вновь поздравляю всех вас с праздником. Господь заповедал нам любить друг друга, хранить единство церковное, нести людям мир Христов и добро, быть незлобивыми и терпеливыми, быть милостивыми в молитве и служении ближним, особенно же — помогать слабым и нуждающимся... И во всем этом да будет Бог нам в помощь. Христос воскрес! Воистину воскрес!

Свидетельствую ИГОРЬ БОБЫЛЕВ,  
настоятель храма Владимирской иконы  
Божией Матери,  
г. Новопаоловск.

## Надеюсь

### на поддержку

Уважаемые земляки, жители Новопаоловска!

Я искренне благодарен вам за то, что вы оказали мне высокое доверие, избрав главой г. Новопаоловска. Ваше доверие я расцениваю как личную огромную ответственность за судьбу каждого из вас.

Нам предстоит большая работа по улучшению нашей жизни. И я не отказываюсь ни от одного слова, данного вам в предвыборный период, и приложу все усилия, чтобы выполнить свою программу.

Все это сделать нелегко, но наш совместный кропотливый, упорный труд позволит решить накопившиеся проблемы.

Я поздравляю всех жителей Новопаоловска с наступающим светлым праздником Пасхи и надеюсь на вашу помощь и поддержку!

В. КУЗНЕЦОВ.

честве капитала этих обществ, не продавшие и не сдавшие его в аренду, не создавшие фермерского хозяйства, могут быть признаны безработными на общих основаниях.

Если земля — обработанная ее. Если не можешь или не хочешь — отдай, в данном случае колхозу. Колхоз выдает соответствующий документ, и человек приобретает право на получение статуса безработного.

На первом месте — забота о человеке

Мою встречу с главным государственными ветеринарными инспектором Кировского района Владиславом Петровичем Нижегородцевым...



Он протестирует мне постанова...

Суть этих писем в том, что с приходом нового руководителя на районную станцию за какой-то год все изменилось...

В этом году собирается Нижегородцев оборудовать районную ветеринарную аптеку, куда будут завозить лекарства, много лекарств...

— вот и приходится постоянно учиться. Без этого сейчас не петься Сам был в Москве на перестатистику...

В отличие от других наших районных ветеринарских станций аттестация прошла успешно...

А средства на обучение мы не жалеем. 10 человек прошли курсы повышения квалификации...

— А как же иначе? удивляетесь вы, — за 20 лет работы на руководящих должностях и пошел главно...

возможность каждому видеть, что это такое, по баке масла... И так будет всегда...

Сам Владислав Петрович — человек дела. С отличным закончил Ставропольский сельхозинститут...

На рынке большая партия рыбы, замороженной глыбками в пакете...

И такой он по всем, — сказал мне о своем начальнике ветеринар эпизоотолог Дмитрий Иванович Бондаренко...

В. ЧЕРНЫШЕВА.

СПОРТ Кик-боксинг

Уже восемь лет в тренинговую ребят нашей детской спортивной школы. Занимались мы с ними ручным мячом...

Наш Сергей Дащенко — призёр России (рост 2 метра 10 сантиметров), — приглашен во взрослую команду страны...

И вот на чемпионате России, в Подольске, учащиеся средней школы № 13 Новопокровского Евгений Левченко и Евгений Кибалькин стали соответственно серебряным и бронзовым призерами...

Сбор в Ставрополе пройдет краевые соревнования по кикбоксингу. Готовился, тренируйся. Нам пригласили на матчевую встречу в Армавир, где пройдет соревнования по кикбоксингу на командное первенство с лучшими кикбоксерами Краснодарского края...

Ю. ДУДКИН, тренер ДЮСШ.

Светлое Христово Воскресение

Праздником, праздником торжественным торжестве. Светлой надеждой христиане Светлое Христово Воскресение...

Церковный хор-развещал радость великую. «Воскресение Твое, Християне Спасе, ангели поют на небесах, и нас на земли сподобит чистым сердцем Тебе славить»...

Священник ИГОРЬ БОБЫЛЕВ, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери, г. Новопокровск.

животноводство Продуктивность растёт

Если посмотреть сводку управления сельского хозяйства, то нельзя не заметить, что колхоз «Советский» заметно увеличил показатели по продуктивности...

Советчане за сравнительно короткий период времени сделали очень многое, чтобы наладить полноценное кормление и уход за животными...

Дружный коллектив этой фермы, на которой содержится 130 фуражных коров, получил 666 центнеров молока при плане 468 центнеров...

К. НИКОЛАЕВ.

В безжалостном

Беседа с автором романа «Осенний свет» Иваном Аксеновым. Иван Михайлович, Ваш роман прочитали многие и прочитали с интересом...

что некоторые моменты из моей биографии в романе есть, но повторю, что Басов и я — разные люди. Что же Вас привлекает в таких людях, как Басов? Почему именно он стал героем Вашего романа...



